
В Кемеровской области сотрудник полиции признан виновным в присвоении денежных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему сотруднику регионального управления МВД России Владимиру Ильину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 УК РФ (присвоение). Следствием и судом установлено, что Ильин, при выезде в служебные командировки в период с августа по октябрь 2008 года получал аванс по командировочным расходам. Однако в ряде случаев он, не выезжая в служебные командировки, либо не оплачивая проживание, предоставлял в финансово-экономическое управление фиктивный авансовый отчет. По представленным документам ему было возмещено более 10 тысяч рублей. Приговором суда Ильину назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ условно с испытательным сроком 1 год. В связи с истечением срока привлечения к уголовной ответственности судом он освобожден от наказания. Приговор в законную силу не вступил.

17 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835014>